

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 85 (8722) Год издания 38-й

СРЕДА, 30 АПРЕЛЯ 1969 г.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ГЕРОИЧЕСКИЙ РАБОЧИЙ КЛАСС СТРАНЫ СОВЕТОВ — ПЕРЕДОВАЯ И ВЕДУЩАЯ СОЗИДАТЕЛЬНАЯ СИЛА В БОРЬБЕ ЗА ПОСТРОЕНИЕ КОММУНИЗМА В СССР!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1969 года)

РАВНЕНИЕ — НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ!

ЧЕМ ближе столетие со дня рождения В. И. Ленина, тем ярче разгорается соревнование. Многие производственные коллективы добиваются отличных результатов. Об этом свидетельствуют итоги работы за первый квартал, которые подвели бюро горкома КПСС и исполком горсовета.

Победителем в соревновании по первой группе признан коллектив Новотрубного завода (директор Ф. А. Данилов, секретарь парткома А. А. Фотов, председатель завкома профсоюза Г. К. Манохин, секретарь комитета ВЛКСМ С. П. Лыткин). Ему вручается переходящее Красное знамя и почетная грамота горкома КПСС и исполкома горсовета.

Второе место присуждено коллективу динасового за-

вода (директор И. Т. Губко, секретарь партбюро А. Н. Николаев, председатель завкома профсоюза А. П. Мартыянов, секретарь комитета ВЛКСМ А. И. Клементьев). Коллективу вручается почетная грамота горкома КПСС и исполкома горсовета.

Среди предприятий второй группы победу одержал коллектив завода горного оборудования (директор В. И. Хухарев, секретарь партбюро В. Е. Куличков, председатель завкома профсоюза Ю. П. Мельников, секретарь комсомольской организации А. В. Петрушко). За ним сохраняется переходящее Красное знамя и вручается почетная грамота горкома КПСС и исполкома горсовета.

Второго места удостоен коллектив металлообрабатывающего завода. Ему вручается почетная грамота

горкома КПСС и исполкома горсовета.

Среди предприятий третьей группы (рудоуправление, Билимбаевское карьероуправление и Северский камнеобработочный завод) места не присуждались, так как все они не выполнили условий соревнования.

В соревновании предприятий четвертой группы лучшим признан коллектив ТЭЦ (директор И. Я. Половников, секретарь партбюро Г. А. Васюкова, председатель завкома профсоюза Е. Е. Рейнгард, секретарь комсомольской организации В. М. Шумилов). За ним сохраняется переходящее Красное знамя и вручается почетная грамота горкома КПСС и исполкома горсовета.

Среди предприятий пятой группы победу одержал коллектив швейной фабрики (директор А. И. Янов, секретарь партбюро Г. М. Панина, председатель фзбкома профсоюза Т. М. Ко-

лובהва, секретарь комитета ВЛКСМ Н. Г. Ганина). За швейниками сохраняется переходящее Красное знамя и вручается почетная грамота горкома КПСС и исполкома горсовета.

Второе место среди предприятий пятой группы и места среди предприятий шестой группы не присуждались, так как они не выполнили условий соревнования.

В седьмой группе победителем стал коллектив молокозавода (директор Н. Г. Белоусов, секретарь партийной организации И. Н. Симутин, председатель завкома профсоюза Т. А. Мадатова, секретарь комсомольской организации Г. Н. Зубкова). Ему вручается переходящее Красное знамя и почетная грамота горкома КПСС и исполкома горсовета.

Предприятия восьмой группы (управления № 1, 2, 3, 4 треста Уралтяжтрубстрой) и девятой группы

(первоуральские управления «Востокметаллургмонтаж», «Уралспецстрой», «Уралстальконструкция», управления механизации и «Сантехмонтаж») не выполнили планов основных технико-экономических показателей, за исключением управления «Уралстальконструкция», поэтому места им не присуждались. Управление «Уралстальконструкция» хотя и выполнило план по основным показателям, но здесь допущено много нарушений трудовой дисциплины.

Среди предприятий десятой группы победу одержал коллектив горпромторга (директор Я. Н. Бютцинов, секретарь парторганизации А. Э. Тихонов, председатель объединенного комитета профсоюза Г. Г. Сурнина, секретарь комсомольской организации Н. М. Сумцова). Коллективу вручается переходящее Красное знамя и почетная грамота горкома партии и исполкома горсовета.

ГРАФИК СДАЕТСЯ УПОРНЫМ

Завершается предмайская вахта, а трудовой накат крепнет. На заводе сантехизделий первенство в соревновании среди участков держит коллектив печного из второго цеха. Он значительно опережает график выпуска продукции. В этом немалая заслуга мастера В. Вельминой, которая умело организует труд рабочих.

Правда, труженики какого участка займут первое место, пока сказать трудно. Дело в том, что плечом к плечу с печниками идет и лудловый участок этого же цеха. Хорошо трудятся инструментальщики, подтягиваются литейщики.

Словом, сегодня, в последний день апреля, выявится победитель. А настроение у всех боевое.

В коммунистической бригаде

* Репортаж

ТРУБЫ идут и идут... Успевай только разворачивайся да смотри, чтоб брак не проскочил. И второй подручный Г. Ф. Новиков весь внимание. Каждую долю секунды летит в карман новая труба. Но вот наметанный глаз замечает щербину и тревожный сигнал поступает к бригадиру. Нажимается кнопка. Останавливается трубосварочный стан. На помощь к первому подручному Н. А. Симакову спешит сам И. П. Посажеников.

— Сварочный аппарат барахлит, — говорит он Ивану Павловичу, — резец надо менять.

Резец сменен. Снова пошли непрерывным потоком трубы.

— Скорость сварки у нас большая, — поясняет бригадир, — 70 метров в минуту. Так что всегда приходится быть начеку...

Он уходит к обрешному станку, внимательно следит за его работой. Убедившись, что все в порядке, возвращается.

Вновь разговариваем с ним. — Коллектив трудится хорошо. Люди у нас опытные, знающие. С ними и работать легко. В прошлом году бригаде присвоили звание коммунистической. И

мы стараемся оправдывать его.

Приятно слушать такой отзыв о товарищах по труду. А ведь от взаимопонимания и мастерства и зависит успех. А он немалый.

Возьмем первый квартал. Бригада И. П. Посаженикова из трубосварочного цеха Старотрубного завода заняла первое место и является одной из лучших в городе.

С энтузиазмом трудятся трубосварщики и в предмайские дни. Сменная норма — 21500 метров труб, а дает бригада по 25—27 тысяч.

И что хорошо: люди с не меньшим интересом отдаются общественной работе. Самого бригадира часто можно увидеть на заседаниях цехкома. Н. А. Симакова многие избиратели знают, как хорошего агитатора. С. Ф. Сосунов — активный участник самодеятельности.

...Ровно гудит трубосварочный стан. Всего лишь полчаса прошло с начала смены, а в кармане уже более двух тысяч метров труб. Это означает, что к концу смены норма будет обязательно перевыполнена.

Трудовая вахта продолжается.

И. КУРБАНГАЛЕВА.

Быстро скользит заготовка по рольгангу. Веером брызжут разноцветные искры.

У прошивного стана — старший вальцовщик А. К. Вохмянин. Внимательно следит рабочий за работой механизмов, действует быстро и умело.

Заслуженным авторитетом пользуется в четвертом цехе Новотрубного завода Алексей Капитонович. Почти два десятка лет, как он пришел сюда. Трубное производство стало делом его жизни.

А. К. Вохмянин — ударник коммунистического труда, Почетный металлург.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

Без остановки оборудования

Начальник Первоуральского управления треста Уралстальконструкции Г. С. Колосиллов сообщил нашему корреспонденту:

— Наш коллектив перевыполнил четырехмесячную программу. На три дня раньше графика выполнила уникальную работу бригада коммуниста Петра Александровича Забанных. Она без остановки оборудования и раскрытия кровли здания провела усиление существующих ферм в цехе № 1 Новотрубного завода. На строительстве цеха ВЛ-А этого же предприятия хорошо трудятся бригады монтажников А. С. Кошечеева и В. И. Киселева.

УСПЕХИ ЗАКРЕПИМ

С УСПЕХОМ завершили строго выдержан.

предмайскую трудовую вахту трудящиеся металлзавода. Они на два дня раньше выполнили план производства и отгрузили заказчикам чугуна и литейных изделий, технологического оборудования на десятки тысяч рублей дополнительно. Ассортимент продукции бригады, занятой на отдел-



Фото А. КАДОЧИГОВА.

ке деталей к кроватям, которой руководит депутат областного Совета Федосья Ивановна Мосунова. Ее бригада довела показатель выработки до 140 процентов.

Н. ФОМИНЫХ, начальник планового отдела металлзавода.

С ЗАБОТОЙ О ГОРОЖАНАХ

Соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, коллектив горпромторга повседневно борется за улучшение обслуживания трудящихся города, за повышение культуры, за досрочное выполнение принятых обязательств. Итоги радуют. План товарооборота за первый квартал выполнен

на 103,8 процента. Дополнительно к заданию продано населению товаров на 223 тысячи рублей. Сверх плана коллектив промторга получил 10 тысяч рублей прибыли.

А. НАРЕВ, председатель горкома профсоюза работников торговли.

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ — НА ВСЕСОЮЗНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЕ ПОЗДРАВЛЯЕТ МИНИСТР

В КАНУН Первомая на Новотрубный завод пришла телеграмма:

Директору Ф. А. Данилову.

Секретарю парткома А. А. Фотову.

Председателю завкома Г. К. Манохину.

Секретарю ЗК комсомола С. Лыткину.

Решением коллегии Министерства черной металлургии и Президиума ЦК профсоюза работников металлургической промышленности по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в первом квартале 1969 года ваш коллектив признан победителем с присуждением Знамени Министерства и ЦК профсоюза. Горячо поздравляем трудящихся завода с победой и наступающим праздником 1 Мая. Желаем дальнейших успехов в соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

КАЗАНЕЦ, министр; КОСТЮКОВ, председатель ЦК профсоюза.

РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ

В КАНУН Первомая в адрес первоуральских огнеупорщиков пришла радостная весть. Решением коллегии Министерства черной металлургии СССР и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности коллектив динасового завода по итогам работы за первый квартал этого года признан победителем в предмайском Всесоюзном соревновании. Ему присуждено первое место и переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВПСР.

Такого замечательного успеха труженики предприятия добиваются третий квартал подряд.

Б. ШМИЦМАН, начальник отдела труда динасового завода.

С ПОБЕДОЙ, ХИМИКИ!

БОЛЬШОГО успеха добился коллектив хромпикового завода. По итогам первого квартала ему присуждено первое место во Всесоюзном соревновании.

Химикам вручается переходящее Красное знамя Министерства и ЦК профсоюза.

Это большая победа первоуральских химиков, работающих в новых условиях.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО, А КТО ВЫПОЛНИТ?

В ТРУБОЛИТЕЙНОМ цехе Старотрубного завода сложился хороший порядок: член партбюро П. Г. Утев на каждом партийном собрании докладывает, как выполняется постановление предыдущего собрания. И вот в апреле он проинформировал коммунистов, что коренных изменений в работе железнодорожного участка не произошло, хотя коммунисты внесли много дельных предложений.

Что же парторганизация обсуждала в марте? Как улучшить работу железнодорожного участка. Вопрос этот назрел давно и потому был вынесен на собрание.

В течение прошлого года грузоперевозки в цехе составили почти 155 тысяч

тонн. На 107,6 процента был выполнен план отгрузки готовой продукции. Но просто вагонов по различным причинам обошлись цеху в 4243 рубля. Иначе и не могло быть, если вагоны простаивали по пять часов вместо двух с половиной по норме.

Нельзя упрекнуть руководителей цеха, что они не принимали соответствующих мер. Но на пути их оказалось слишком много помех: неравномерное поступление грузов, и тогда не хватало грузчиков; часто занятыми оказывались разгрузочные железнодорожные пути, а выгрузка вагонов механизирована плохо.

Не лучшим образом организована работа и в цехах. Больше одного вагона под грузовые операции по-

ставить невозможно, поэтому много времени уходит на маневры. А все это в общем взятое осложняет работу цехов.

Какими же средствами располагают железнодорожники? Они имеют два паровоза, три мотовоза, трактор-погрузчик, 57 вагонов. Эта механизация уже отслужила свой срок, работает едва-едва, а руководители завода не откликаются ни на решения партийных собраний, ни на просьбы руководителей цеха об обновлении или хотя бы увеличении подвижного состава.

Многое зависит также и от слаженной работы всех участков цеха. А вот слаженности этой и не хватает. То литейщики своевременно не очищают подвездные пути, то грязью за-

прудят вагоны, то золой пол прожгут. По полгода и более выполняются заказы в механическом цехе на изготовление валов, шестеренок для мотовозов и автокрана. И это, конечно, отрицательно влияет не только на дела транспортников. Ликвидировать же «базьеры» руководители участков не решаются.

Коммунисты отметили на собрании, что выполнение планов идет главным образом за счет высокой сознательности железнодорожников. На бригадира слесарей Г. А. Шумихина, машинистов Б. Н. Скорынина, С. Д. Усольцева, С. И. Невекина, составителя И. Г. Антропова, грузчика Н. И. Коньшина равняются все. Хорошими организаторами труда в сменах стали Е. Д. Томина и М. Исмагилов, П. К. Горбачев и Н. П. Савченко. И хоть есть, к сожалению, и здесь нарушители трудовой дисциплины, в общем коллективе работает слаженно.

Производственные дела всегда волнуют коммуни-

стов. Они видят, что дирекция Старотрубного завода мало внимания уделяет труболитейному цеху. И поэтому в решении прямо записали: просить директора завода И. В. Полуяна принять, наконец, меры, чтобы ликвидировать трудности в работе, которых может не быть. Надо улучшить освещение при разгрузке вагонов; расширить площадку для выгрузки шихты; обеспечить движением средств механизации; заменить рельсы; пополнить парк подвижного состава; построить мост через Чусовую и разгрузочный тупик...

Все это в определенное время можно сделать. И много времени уже прошло после того, как поставлены эти вопросы. Но, видимо, руководителей завода вполне устраивает то, что план не срывается. В связи с этим хочется напомнить ленинские слова о том, что двигаться вперед возможно не на энтузиазме масс, а при помощи энтузиазма масс.

Коммунисты приняли хорошее решение. Определены ответственные лица. Конечно, зависящее от цеха, сделано. А дальше?

А. КОЛОВ,
нештатный
корреспондент.

О ЛЮДЯХ ГОРОДА

ЧЕСТИ ДОСТОИН

БЫЛО это в 1945 году. Заместитель командира полка по политической части вручил сержанту Елькину партийный билет. Тот день Ивану Митрофановичу запомнился даже сильнее, чем те, в которые вручали ему орден Красной Звезды, медаль «За освобождение Праги» и другие награды.

С фронта И. М. Елькин вернулся в родную деревню на Кировщине.

— Жалкая, потрепанная техника, — вспоминает Иван Митрофанович, — разбитые тракторы, полуразвалившиеся комбайны. Рабочих рук не хватало. Вся надежда была на подпостков и бывших фронтовиков. И мы выдержали.

А потом Урал, Новотрубный завод, третий волоочильный цех и первое партсобрание. Немного сбивчиво рассказывал он коммунистам-волоочильщикам о своей жизни и волновался: ведь на него смотрели люди, с которыми он будет теперь трудиться рука об руку и которые должны о нем все знать. Новое дело Иван Митрофанович освоил быстро. Что не знал — спрашивал, до многого доходил сам. И скоро за советом пошли к нему. Особенно это чувствовалось в шестом цехе, куда он перешел работать.

Пусковая группа, где И. М. Елькин исполнял обязанности мастера, произво-

дила монтаж и отладку нового оборудования. Учили тогда все — выпускники училища и тот, кто сам решил стать слесарем, инженеры, недавно окончившие институты, и мастера. Сейчас о своем учителе тепло отзываются помощник начальника цеха № 8 по оборудованию И. Ф. Чирков, бригадир ремонтной группы В. В. Лиденкин, слесарь седьмого разряда Б. Ф. Рухавишников и другие.

Когда механики цеха узнали о том, что их бригадир награжден за трудовую доблесть орденом «Знак Почета», то восприняли это как должное. Такие, как И. М. Елькин, достойны этой чести.

Ю. УЛЬЯНОВ,
рабкор.

Дальний рейс

РОДНОЙ Первоуральск давно уже промелькнул последними домами, а впереди еще далекий и нелегкий путь. То размеренно, то на высоких нотах, преодолевая очередную подъем, гудит мотор ЛАЗа. Автобус № 99-91 СВИ Алеса Никифоровича Бахарева идет по маршруту Первоуральск—Кунгур.

Интересное место у водителя: впереди дорога, лес, а за спиной — пассажиры, их разговоры, надежды и сомнения. В жару и снег, дождь и слякоть они едут. За двенадцать часов в пути можно, конечно, узнать некоторые причины поездок. Алес Никифорович, как к гудению мотора, привык к разноголосной беседе пассажиров. Поэтому все его внимание — вперед, на дорогу. В длительном рейсе особенно важны собранность, внутренняя организованность, внимательность.

Алес на Новотрубном заводе подкрановым работал. И настолько сильным было это увлечение, что решил он освоить новую профессию. Окончил курсы при автохозяйстве, сдал на второй класс. Вначале его автобус колесил по городскому маршруту. Днем — работа и вечером тоже — за учебниками. Вот в руках и удостоверение о присвоении водителю Бахареву первого класса.

...Поворот — и автобус на солнечной равнине, а впереди показалась Тюшинская гора. «Затяжной сейчас подъем будет», — думает Алес Никифорович. Запел на высоких нотах мотор, температура воды подпрыгнула к ста градусам, вот-вот закипит. «Жми, жми, жми, жми», — шепчет водитель, крепче сжимая баранку, — вот и выбрались. А ведь, бывало, в зимнее время этот подъем с помощью трактора приходилось преодолевать». Взглянув на

часы, Бахарев улыбнулся: «Должны успеть».

Автобус пришел в Кунгур без опоздания. Передышка, посадка — и домой. Нужно успеть на профсоюзное собрание. В третий раз Бахарева избирают председателем цехового комитета автобусной станции. Есть за что уважать этого человека.

— Побольше бы нам таких шоферов, — говорит начальник автоколонны № 1 В. П. Авдеев. — У него машина всегда в исправности, в любое время готова к выходу на линию.

За достигнутые успехи в соревновании в честь 50-летия Советской власти обком профсоюза вынес А. Н. Бахареву благодарность. Имя его занесено в Книгу почета предприятия.

А впереди у Алеса Никифоровича новые километры дорог, новые вехи трудовой рабочей биографии.

А. БЕРСЕНЕВ,
нештатный
корреспондент.



Зоя Бакулина работает штукатуром-маляром в третьем строительном управлении. В бригаде Н. Т. Ткаченко комсомолку любят за открытый веселый характер, умение организовать подруг. Она культмассовик бригады. Нередко строители бывают в театрах Свердловска, в клубах и кинотеатрах нашего города.

На снимке: **З. БАКУЛИНА.**
Фото Л. НЕЗЛОБИНА.

ОТДЕЛ ОФИЦИАЛЬНОЙ ХРОНИКИ

28 апреля бюро городского комитета партии рассмотрело несколько важных вопросов. Об организации политической информации трудящихся треста Уралтяжтрубстрой доложил секретарь парткома И. Г. Белькин. Бюро отметило как положительный факт участие в этой деятельности руководителей треста, строительных управлений. В решении указаны пути дальнейшего улучшения идеологической работы в коллективе.

Бюро обсудило также вопрос о строительстве лукохранилища в Первоуральском совхозе. Этот объект крайне необходим для того, чтобы круглый год снабжать население зеленым луком. Сооружение его возложено на трест Уралтяжтрубстрой, а финансирование — на совхоз.

В тот же день на объединенном заседании бюро горкома КПСС и исполкома городского Совета подведены итоги социалистического соревнования среди промышленных предприятий за первый квартал года. Сегодня это решение опубликовано на первой странице газеты.

Новотрубный завод совместно с отделом главного архитектора разрабатывает сейчас проектную документацию для строительства бульвара по улице Ватутина от Дворца культуры металлургов до будущей набережной городского пруда. Работы завершатся в нынешнем году. Бульвар сооружается в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Строить его будет коллектив строительного управления № 4, озеленять на долевых началах с Новотрубным заводом — хромпиковцы, управление Уралспецстрой, автотранспортное предприятие, автобаза № 8.

Проект озеленения бульвара уже готов.

28 апреля состоялось совместное заседание областного управления торговли и обкома профсоюза. На нем рассмотрены итоги социалистического соревнования в первом квартале. Второе место, переходящее Красное знамя Министерства торговли РСФСР и денежная премия присуждены коллективу Первоуральского горпромторга.

Постоянная комиссия горисполкома по коммунальному хозяйству, благоустройству и газификации, руководит которой А. И. Демакин, заместитель директора хромпикового завода, обсудила план работы на 1969 год. Депутаты наметили, в частности, держать под своим контролем выполнение трехлетнего плана благоустройства Первоуральска, ход газификации жилого фонда, работы по наружному освещению.

Ход ремонта дорог и тротуаров Новотрубным заводом, динасовым трестом Уралтяжтрубстрой, рудоуправлением, подготовкой жилья к зимнему периоду — другие пункты плана комиссии.

ТЕМАТИКА БЕСЕД ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ И АГИТАТОРОВ НА МАЙ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

1. Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению подготовки квалифицированных рабочих в учебных заведениях системы профессионально-технического образования». («Правда» от 17 и 18 апреля 1969 г.).

2. Примерный устав колхозов (сельскохозяйственной артели). «Правда» от 24 апреля 1969 г.

3. Выполним решения второй сессии городского Со-

вета депутатов трудящихся от 15 апреля «По благоустройству и озеленению города Первоуральска» («Под знаменем Ленина» от 16—17 апреля 1969 г.).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

1. Китай. «Культурная революция или контрреволюционный переворот?» (журнал «За рубежом» № 13 за март 1969 г.).

2. «Путь Мао к власти» («Литературная газета» № 12, 13, 14, 16, 18 за 1969 год).

3. Чехословакия. Пленум ЦК КПЧ («Правда» от 19—

ЭКОНОМИКА

1. Итоги работы промышленных предприятий за I квартал 1969 года («Информационный бюллетень» № 6, 1969 г.).

2. Сессия стран СЭВ. («Правда» от 23—26 апреля 1969 г.).

КУЛЬТУРА

1. Подготовка и организация летнего отдыха трудящихся. (План мероприятий предприятий на лето).

2. Итоги зимнего спортивного сезона и предстоящие летние состязания («Под

знаменем Ленина» от 4 и 5 апреля, информационный бюллетень № 6).

3. О культуре поведения («Под знаменем Ленина» от 23 и 25 апреля, статьи «Войди, как в дом» и «Это в наших силах»).

ДЛЯ АГИТАТОРОВ

1. 5 мая — День печати (журнал «Партийная жизнь» № 7, 1969 г., стр. 78—79, «Блокнот агитатора» № 8 за апрель 1969 г.).

2. Великий подвиг советского народа (журнал «Агитатор» № 7, 1969 г., стр. 14—17).



Ф. И. Хохлов — токарь первого механического цеха завода горного оборудования, ударник коммунистического труда. Он в совершенстве знает свое дело. Нормы систематически перевыполняет, нет претензий и к качеству обработанных им изделий.

Фото Д. КИРЕЕВА.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

СЛОЖНАЯ и интересная профессия у Петра Васильевича Вирысова. Он электросварщик. Уже более десяти лет работает во втором управлении треста Уралтяжтрубстрой, строит цехи Новотрубного завода. Начинать с В-3. Возводил седьмой цех, теплоэлектроцентраль, участвовал в сооружении восьмого трубопрокатного со станом-гигантом «30-102». И всегда был в числе передовых. Труд его отмечен грамотами, премиями, благодарностями.

За эти годы Петр Васильевич в совершенстве освоил еще одну специальность — монтажника. Свой богатый опыт, знания не держит в секрете, охотно делится ими с молодыми, помогает стать квалифицированными строителями.

Но не только за мастерство и хорошую работу уважают в коллективе Вирысова. Товарищи ценят его за чуткий, отзывчивый характер. Много лет он был членом цехового комитета профсоюза, несколько раз избирали председателем производственного комитета управления.

В настоящее время Петр Васильевич работает на сооружении блока инструментальных цехов в бригаде заслуженного строителя

А. САЛЯХОВ,
плотник второго управления, рабкор.

В корреспонденции «ВЫГРЫШ ОБЩИЙ», опубликованной 14 апреля, затронут жизненно-важный вопрос для строек нашего треста. Естественно, проблемы приготовления раствора и доставки его на строительные объекты безразличны для руководства треста. Поэтому принято решение не реконструировать существующий растворный узел, а построить новый, мощностью 40 тысяч кубометров в год. Техническая документация полностью поступила, на основании ее трест составляет заявки на оборудование на 1970 год.

Под знаменем Ленина ОТВЕЧАЮТ

К строительно-монтажным работам приступим в нынешнем году с расчетом ввода нового растворного цеха завода ЖБИИК в 1970 году.

Что касается известности, то оно достаточно механизировано, а качество гашения известки зависит от соблюдения дисциплины мастером В. И. Бутаковым.

Е. БЕСПАЛОВ,
главный инженер треста Уралтяжтрубстрой.

Квадратура круга?

Проблемы отстающих предприятий

ДЕНЬ и ночь (работа идет в четыре смены) выбрасывает в весеннее небо шлейф дыма труба завода термозащитных материалов. «Шлаковатка» — предприятие небольшое. Промышленно — производственный персонал чуть больше двухсот человек. Основная продукция — минеральный войлок, прекрасный материал для изоляции тепловых магистралей промышленного и бытового назначения.

Спрос на него большой. В этом году заводу пришлось завершить несколько нарядов: работа и без того напряженная. Например, в первом квартале положено было изготовить 60 тысяч кубометров войлока. В прошлые годы подобные задания оказывались вполне по силам. А в нынешнем случилась осечка. Ни в январе, ни в феврале, ни в марте план не выполнен. За квартал недодано около семи тысяч кубометров, а в пересчете на первый сорт и того больше. На изменилась ситуация и в апреле. На 21 число в оперативной сводке фигурирует весьма скромная цифра — 87,4 процента. Нет надежды и на то, что до конца месяца удастся что-либо изменить. Слишком сложен цейтнот, в котором оказался завод. Почему? Об этом и пойдет речь.

Сразу оговоримся: завод ТИМ в силу ряда причин не находится на столбовой дорожке технического прогресса. Лишь вентиляторы, редукторы, да разве что дымососы несут в себе элемент новизны, остальное оборудование нестандартное, старое. Суровая зима не лучшим образом отразилась на его работоспособности. Неправом было бы замалчивать эти трудности. Как и то, что людям приходится обслуживать механизмы в сложных условиях производства, не защищенного от внешней среды. Но объяснять, а тем более оправдывать сложившуюся ситуацию только этими факторами было бы упрощенно. Многие объясняются, прямо скажем, бесхозяйственностью, низким уровнем воспитательной работы в коллективе. Начнем с примера.

13 апреля вагранчик Серебряков при чистке коильника, где в отходах нередко встречается чугун, бросил груды шлака не в специальный короб, как положено, а на... транспортер

для готового волокна. И что же? Чугун попал под ножи резки и вывел из строя редуктор. Нового не оказалось, пришлось ремонтировать поврежденный. Вагранка простояла 10 часов. Халатность? В конкретном случае — да. Но у нее, если можно так выразиться, есть своя родословная. В марте простои из-за поломки составили 269 часов. Более десяти суток!

Мимо подобных фактов трудно пройти равнодушным. Руководители всех рангов, каждый по-своему, задумываются над судьбой родного завода. Но — послушайте! — какая разногласица.

В. Ф. СУНДУКОВ,
главный инженер:

— Согласен, положение критическое. В чем, на мой взгляд, причина? Их — не одна. Во-первых, ушли с завода старые мастера. Шлаковатный участок — основная, его должны обслуживать четыре техника или инженера. Остался один: Боярский Людмила Александровна. Пришлось на точки мастеров поставить рабочих: дежурного электрика В. А. Кузнецова, вагранщика Н. К. Долинного и т. д. Ничего плохого не скажу о новой смене, но знания разве чем заменишь? Такое же положение и с вагранщиками. Из восьми осталось двое: Иван Мажуга и Виктор Конов. Остальные — новички, ученики.

Во-вторых, перебои с сырьем. Раньше, когда работали на шлаках Кушвинского рудника, все шло хорошо. В нынешнем году ставки сделана на сланцы собственного карьера. Они более тугоплавки, хотя качество войлока из них очень высокое. Но сланцев не хватает. Приходится прибегать к помощи горнблендита Первоуральского рудоуправления.

Однако освоение этого минерала для выпуска войлока идет с большим трудом. Мы вынуждены вновь обратиться к шлакам. На май есть договоренность о поставке нам 38 вагонов этого сырья.

П. И. КОЖЕВНИКОВ,
директор:

— Давно мы не были в таком прорыве. Причины? Завод старый, оборудование

нестандартное, заплата на заплата. Я всегда стоял за то, чтобы провести модернизацию. Наконец, разрешение получено. 3 мая приедут проектанты. Предусматривается строительство нового здания шлаковатного участка, монтаж нового оборудования, сооружение механизированного склада готовой продукции и т. д. Это — в ближайшем будущем. А на июнь—июль намечен капитальный ремонт.

Г. И. ЕРМАКОВ,
секретарь партийной организации:

— Обстановка на заводе сложная. И дело не только в том, что из месяца в месяц срывается план. Куда хуже, что уходят люди. Утрачивается надежда на то, что в ближайшее время удастся резко исправить положение.

Почему увольняются? Нет, не только по семейным, бытовым причинам, хотя и такие случаи есть. Причина в условиях работы. Я сейчас возглавляю смену на шлаковатном участке. И что же? Одна вагранка — 22 апреля весь день простояла. А все потому, что не подвезли сланцы, пришлось печь загрузить горнблендитом. Расплав его всегда дается с трудом.

Случай характерный. Мастера и рабочие не по своей вине теряют в зарплате. Отсюда и увольнения. Цепочка замкнулась: систематическое невыполнение плана повлекло за собой такое явление, как уход людей с предприятия. Вина в этом сами руководители.

Разве не факт, что собственный карьер оказался неподготовленным к зиме. Вскрышные работы вовремя не проведены. Это сдерживает добычу сланцев. Не парадокс ли? Сами себе ставим подножку. Воде бы своей карьер, сами добываем сырье, а вынуждены сидеть на голодном пайке. Попытки «выбить» сырье на стороне — возврат к прошлому, недооценка значения собственной сырьевой базы...

Итак, три мнения по одному вопросу. Какие они разные! Главный инженер первопричину бед видит в снижении производственно-

го опыта людей, директор кивает на устаревшее нестандартное оборудование. А вот Г. И. Ермаков назвал, как видим, другое. Оказывается, большая доля вины за срыв заданий лежит на самой администрации. Сланцевый-то карьер без хозяйского глаза. Единственный экскаватор не успевает готовить сырье в нужных объемах. И вместо того, чтобы принимать меры по лучшей разработке собственного месторождения директор, а за ним и толкачи едут в Нижний Тагил просить сырье.

Такие шаги не оправданы даже экономически. Посудите сами. Кубометр привозных шлаков обходится заводу в один рубль 80 копеек, а сланцев — только в рубль, то есть почти вдвое дешевле. Кроме того, из 100 килограммов шлака выходит только один кубометр войлока, а в то время как из того же количества сланцев — 1,2 кубометра. Вспомним, что качество во втором случае тоже выше. Значит, собственное сырье куда выгоднее. Поэтому кажется странным, что на ТИМе до сих пор панacea от всех промахов видят в шлаках и только в них, ключ же к успеху находится в руках самого завода.

Нельзя промолчать и вот о чем. Вынужденные простои, неорганизованность на производстве порождают такие побочные явления как пьянство и прогулы. Минувший квартал по числу их рекордный за последние годы. Тем не менее, ни директор, ни главный инженер, ни секретарь парторганизации не могут пока сказать, что каждый по своей линии или все вместе разработали план мероприятий по укреплению трудовой дисциплины, закреплению кадров и другим вопросам.

Весна сняла остроту ряда проблем: облегло сырье, уютнее стало на рабочих местах, более послушной стала техника. Эти благоприятные условия не использовать грешно. Ведь одним из жалоб на оборудование и т. д. дадут не помочь. Задача заключается в том, чтобы до начала капитального ремонта прорыва и за счет внутренних резервов ликвидировать отставание в выпуске продукции. Этот вопрос вполне заслуживает того, чтобы к нему отнестись с полной серьезностью.

Е. ВОРОБЬЕВ.

СТРАННЫЕ ПРОЦЕДУРЫ

АНОГО интересных материалов о рачительных, бережливых людях печатает городская газета. Читать их всегда приятно. Но, к сожалению, встречаются в коллективах и такие, кто не дорожит народной копеечкой.

Я уже не раз писал о травильном отделении цеха № 3 Новотрубного завода. Здесь целый год пользовались дырвыми ваннами, поэтому содержимое их преждевременно уходило в канализацию. В настоящее время вопрос с ваннами для травления труб решен. В чем же тогда дело? Спросите вы. А вот в чем. Самы резервуары исправны, но эксплуатация их идет с нарушением элементарного режима экономии.

Мне не раз приходилось наблюдать такую картину. После обработки пакет извлекается из ванны и без задержки переносится на другое место. Из труб, из всего пакета хлещет настоящий ливень, после которого по всему отделению остаются лужи. Лужи эти из раствора, содержащего 20 процентов кислоты.

Начальник травильного отделения А. Ворожцова после такой процедуры звонит начальнику цеха № 32 М. Чернину:

— Тонем! Почему затопляете мне помещение?

Тут от комментариев не воздержаться. Если даже учесть, что кислотный раствор перед стоком в канализацию разбавляется промыточной водой, кислотность его столь высока, что нейтрализация довольно затруднена: без перерасхода известки не обойтись. Наша станция нейтрализации вынуждена покрывать чужой грех ценой дополнительных расходов ценного сырья. Повышенная нагрузка в то же время не дает возможности цеху № 32 своевременно обрабатывать растворы, поступающие из цехов № 5, 6 и 7. Так, халатность одних оборачивается против других. Думаю, в третьем цехе поймут, что бережливость обязательна для всех. И польза от нее общая.

Д. ДОМОЖИРОВ,
аппаратчик цеха № 32 Новотрубного завода.

КОГДА НЕ ДОРОЖАТ РЕПУТАЦИЕЙ

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

В НАЧАЛЕ марта я получил в приемном пункте поселка Билимбай костюм, отданный в химчистку и покрашку на фабрику бытового обслуживания. Комната приемной полуподвальная, с одним окном. В общем темновато, да и зрение мое уже не острое. Смотрю вначале брюки: темные, но проглажены утюгом плохо. Думаю: не беда, сам отглажу. А приемщица, достав пиджак, уже спрашивает: во что, мол, завернуть? Достану газеты, заверчиваем.

Но дома, внимательно рассмотрев костюм, очень огорчился. Неизвестно, был ли он в химчистке, но покраска произведена плохо, много серых пятен на видных местах. Верх шерстяной селлся, подклад стал длиннее. Видимо, технология покраски плохо соблюдена. Перекроили, перешили мы его с женой. И когда начали через мокрую тряпку гладить, то тряпка почернела от краски. Значит, не попадай в костюм под дождь — краска с него перейдет на рубашку.

Я не предъявляю материальных претензий фабрике. Но обидно другое. Брак в работе допустить не один человек. Наверняка ответственные за качество это видели, но мер не приняли. Не болеют, видимо, за репутацию своего предприятия. Огорчает такое отношение людей к своему труду.

Я не предъявляю материальных претензий фабрике. Но обидно другое. Брак в работе допустить не один человек. Наверняка ответственные за качество это видели, но мер не приняли. Не болеют, видимо, за репутацию своего предприятия. Огорчает такое отношение людей к своему труду.

П. ПИЩАЛЬНИКОВ,
житель пос. Билимбай.

3 стр.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

30 апреля 1969 г., № 85

В ногу с жизнью

Человек потерял зрение. И если он останется в одиночестве, этот недуг может ожесточить его, потушить интерес к жизни.

В нашей стране о людях, потерявших зрение, проявляется подлинная забота. В Первоуральске, на

пример, в филиале по улице Вайнера руки незрячих изготавливают электрооборудование. Но прежде чем приступить к работе, большинство из них сначала вступают в члены Всероссийского общества слепых через первичную организа-

цию, где привыкают к общественной жизни, направляются для обучения в специальные школы.

Большинство членов первоуральской первичной организации ВОС проживают в благоустроенных коммунальных квартирах и своих домах.

На прошедшем недавно отчетном собрании предсе-

датель бюро Н. Ф. Москалев доложил, что за год во всех группах проведено 46 собраний, 22 заседания бюро, на которых рассмотрено 86 вопросов. Это оказание материальной помощи, предоставление путевок в дома отдыха и санатории и другие мероприятия.

Много теплых слов было высказано в адрес комите-

тов профсоюза Новотрубного, Старотрубного, хромпикового заводов и других предприятий. Ведь благодаря их заботе люди имеют возможность плодотворно работать, учиться, идти в ногу с жизнью.

В. ПЛОТНИКОВ,
инспектор Первоуральского горсобеса.

ГОРОД УМЫВАЕТСЯ

26 апреля более тысячи жителей пятого домоуправления жилищно-коммунального отдела Новотрубного завода вышли на уборку дворов, площадок и улиц.

В массовом субботнике участвовали представители всех поколений: пенсионеры, рабочие и служащие, школьники и малыши.

Среди активистов, которые личным примером увлекали других, пенсионеры

Директора тоже учатся

ДИРЕКТОРА общеобразовательных и школ рабочей молодежи собрались в интернате на заключительное занятие года. Семинар был посвящен теме «Психологические особенности подростка». Основную лекцию прочитала преподаватель Уральского государственного университета Галина Петровна Мажура. С беседой «Педагогическая этика и некоторые вопросы нравственного воспитания» выступила преподаватель Свердловского педагогического института Наталья Евгеньевна Юшманова.

Заведующая кабинетом педагогики при Свердловском институте усовершенствования учителей Инна Аркадьевна Кицина подвела итог учебного года директоров. Были намечены темы на будущее.

М. АВЕРКИЕВА.

С. Крючков, И. Зазонов, П. Горяшин, рабочие Новотрубного завода Б. Тоцкий, К. Зинин, школьники Тая Медведева, Люда Чиглинцева.

Чистыми и опрятными стали в эти предпраздничные дни и улицы, и дворы. Светлыми, вымытыми до блеска, окнами смотрят дома кварталов. Первоуральцы готовятся к торжественной встрече праздника весны — Первомая.

Н. ГАЙФУЛИН, рабкор.

В ПОСЕЛКОВОЙ БИБЛИОТЕКЕ

МНОГОЛЮДНО в Новотрубной поселковой библиотеке. Значительно увеличился спрос на литературу об Ильиче, его соратниках, а также на произведения Лейна. В апреле прошел литературный вечер на тему: «Ленин в поэзии». А в день рождения вождя проведена читательская конференция для школьников по книге Воскресенской «Сквозь ледяную мглу». Ребята выступа-

ли очень охотно, рассказывали о мужестве, выдержке, необыкновенной работоспособности Владимира Ильича, о лучшем друге советской детворы — Надежде Константиновне Крупской. Особенно интересно говорили Сережа Шадрин, Сережа Ряпосов, Люда Сафьянова, Люда Бишоф.

Н. КАРНАУХОВА, заведующая библиотекой.

Спорт

XXXV традиционная эстафета на приз газеты НАГРАДЫ ЖДУТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ



ЭТИ кубки ждут победителей. Через три дня, 4 мая, станут известны их хозяева. Интерес к эстафете настолько велик, что в прошлом году пришлось ограничить число участников. В

1966 году на старт вышло 1600 бегунов, в 1967 — почти две тысячи. Ныне, как и в прошлом году, оспаривать почетные трофеи будут не более 1000 легкоатлетов, но это право предоставлено самым лучшим.

Напомним, что прошлогоднюю эстафету выиграли: по первой группе «Уральский трубник», по второй — волочильщики третьего цеха Новотрубного завода и по третьей — бегуны из двадцать первой школы. Вернутся ли к ним призы или обретут новых хозяев? Ждать недолго. А пока идет подготовка.

«СПАРТАК». У этого общества одна из сильнейших команд. В прошлом году спартаковцы отстали от победителей — новотрубников на 28 секунд. Случилось это из-за путаницы на одном из этапов. Ныне команда полна решимости сразиться на равных с име-

мым соперником. Тренировки не прекращались и зимой. Наряду с постоянными членами команды А. Пановым, Л. Ивановой, Ю. Макаровым и другими защищать честь «Спартак» будут и новички — учителя физкультуры В. Габигер, З. Душина, инструктор по физкультуре В. Юдин, работник промторга Г. Кукаоских. Тренирует команду преподаватель детской спортивной школы гороно Ю. Е. Макаров.

ШКОЛА № 21. Еще зимой спортсмены проложили трассу по улочкам старого города. А как только пришла весна, стали выходить на старты. На днях они участвовали в межшкольном кроссе, провели и свою эстафету. Победили в ней 10 «А», 10 «В» и 8 «В» классы. Такие соревнования — отличная подготовка юных легкоатлетов. Ребята мечтают вновь завоевать приз газеты. Лучшие бегуны Люда Плотникова, Толя Чертовичский, Витя Бухачук, спортивная гордость и надежда школы Игорь Малиновский и другие ребята составят две команды. Тренирует их преподаватель физкультуры В. Н. Фролов. Городская газета учредила также приз за лучший результат, показанный на первом этапе.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

НА КУБОК ЧЕМПИОНА

19—20 апреля в спортивном зале строителей был разыгран кубок семикратного чемпиона мира по классической борьбе Вейландта Шцльца. 10 команд, разбившись на две группы, вели спор за почетный трофей. В финал вышли свердловские клубы — армия, «Калининец» и «Кедр», а также первоуральцы.

Кубок в упорной борьбе между армейцами и первоуральцами достался свердловчанам.

Одновременно был разыгран приз первого организатора соревнований по борьбе в нашем городе В. Беляева. Его оспаривали спортсмены легчайшего веса. В прошлом году обладателем его был наш арматурщик с завода ЖБИИК, кандидат в мастера Григорий Носович. Ныне он уступил почетный трофей — транзитный приемный армейцу, мастеру спорта В. Биймураеву.

Несмотря на поражение в финале, команда первоуральских борцов показала себя с хорошей стороны. Неплохо выступили монтажники Р. Конофеев, Н. Волохитин, Н. Зобнин и учащиеся ГПУ-69 Н. Ножкин и В. Кочкарор.

М. ЗУБОВ, тренер.

МАСТЕРА РАКЕТКИ — СТАРОТРУБНИКИ

В Первоуральске, Ревде и Верхних Сергах проходили предварительные игры по настольному теннису на первенство территориального Совета ДСО «Труд». Победители кустовых соревнований приняли участие в финальных играх, которые проходили в Верхних Сергах с 18 по 21 апреля. Это две команды старотрубников, хромпиковцев, ревицких и хозяева площадки.

В Первоуральске, Ревде и Верхних Сергах проходили предварительные игры по настольному теннису на первенство территориального Совета ДСО «Труд». Победители кустовых соревнований приняли участие в финальных играх, которые проходили в Верхних Сергах с 18 по 21 апреля. Это две команды старотрубников, хромпиковцев, ревицких и хозяева площадки.

В. КИСЕЛЕВ, тренер.

Первая команда Старо- Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

а голубых экранах

ПЯТНИЦА,

2 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для школьников. «Май шагает по стране». 12.30 Художественный фильм «Звонят, откройте дверь». 14.00 Для детей. «Веселый городок». 14.30 «Танцы народов мира». Концерт. 15.30 С. Михалков. «Зеленый кузнечик». Премьера телеспектакля. 17.00 Открытие летнего спортивного сезона. 20.30 «Клуб любителей песни». 21.30 Программа цветного телевидения. 23.00 Эстафета новостей. 24.00 Программа цветного телевидения. Телетеатр миниатюр. «Тринадцать стульев».

СУББОТА,

3 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Гимнастика для всех. 11.45 Теленовости. 12.00 Музыкально-развлекательная передача. 13.00 Музыкальный турнир городов. 14.00 «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.30 «Прогрессивные мастера зарубежного искусства». 15.00 Для школьников. «Праздник на воде». 15.30 «Ум, честь и совесть нашей эпохи». Передача вторая. «Ленинская партия коммунистов и рабочий класс». 17.00 Показывает Свердловск. Чемпионат СССР по футболу. «Уралмаш» — «Апарат» (Ереван). 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа цветного телевидения. Пес-

ни борьбы и свободы. 20.30 Телеатлас народов СССР. Эстонская ССР. 21.30 Творческое объединение приключений и фантастики. А. Гарри. «Оперативная командировка». Телеспектакль, часть 1-я. 22.45 Теленовости. 23.00 Мир социализма. 23.30 «Осенние свадьбы». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

4 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Показывает Свердловск. Фильмы для детей. «Большая стирка». «Удочка». «Честное слово». 12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Мемориальные доски Москвы». 13.00 Для школьников. «Путь в науку». «Этюды живой природы». 1-й тур олимпиады по биологии. 14.00 Концерт духового оркестра. 14.45 «Сельский час». 15.45 Для воянов Советской Армии и Флота. 16.30 «Проделки Майсара». Премьера телеспектакля. 18.30 «Время». Информационная программа. 19.00 Программа цветного телевидения: «Клуб кинопутешественников». «Горб и песни». Премьера телефильма. 21.30 Творческое объединение приключений и фантастики. «Оперативная командировка». Телеспектакль, часть 2-я. 23.00 «Семь дней». Международная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.15 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Теленовости. 11.30 Для школьников «Будильник».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

«ВОСХОД». «Новые приключения неуловимых». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

«КОСМОС». «Сыны Отечества». Начало: 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч. Для детей «Конек-горбунок». Начало в 9-30 час.

КЛУБ СТЗ. «Верный солдат Панчо Вильи». Начало: 5-20, 7, 9 час. веч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. «Верная Рука — друг индейцев». Начало: 1, 3, 5 час. веч.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ «ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ГАЗЕТЫ»!

Ввиду изменения подписной платы на «Экономическую газету» читатели, у которых подписка оформлена до конца года, получат дополнительно специальное приложение.

Читатели, у которых подписка оформлена на шесть месяцев, газету получают по август включительно без дополнительной доплаты.

«Союзпечать».

Первоуральский горпищеторг в магазинах № 4, 5, 6, 8, 10, 26, 27, 29, 33, 39, 43, 51, 70, 75, 78 принимает предварительные заказы на продовольственные товары, наборы из товаров, имеющих в продаже. Заказы принимаются непосредственно в магазинах и по телефону. Товарищи покупатели! Пользуйтесь услугами столов заказов.

Трест столовых 29—30 апреля организует ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ мясных, рыбных, овощных полуфабрикатов, а также кулинарных и кондитерских изделий в магазинах кулинарии: кафе «Уральское», столовых № 20, 25, 42, 44, в буфетах столовых № 21, 22, 34, 24, 23 и в домашних кухнях № 61, 54, 56, 28, 58, 63, 67 и отделах полуфабрикатов при столовых № 19, 11, 64, 65. Ежедневно принимаются предварительные заказы.

Коллектив заводоуправления Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование В. В. Маклаковой по поводу смерти ее отца МАКЛАКОВА Василия Петровича.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.

ПОСЛЕДНИЕ ФИЛЬМЫ ВЕСНЫ

КИНОТЕАТР «Восход» продолжает демонстрацию фильма «Новые приключения неуловимых» — это встреча с отважной четверкой ребят, героями фильма «Неуловимые мстители». В 1967 году эта картина режиссера Э. Кеосаяна была награждена почетной наградой ЦК ВЛКСМ «Алая гвоздика», как лучшее произведение для детей и юношества, а также получила приз на Международном фестивале в Москве.

Дню победы над фашистской Германией приурочен широкоэкранный двухсерийный фильм «Возмездие», поставленный по книге Симонова «Солдатами не рождаются». Его можно рассматривать, как продолжение картины «Живые и мертвые». Если в первом рассказывается о начале войны, то здесь события говорят о победах Советской Армии. Картина, как и роман Симонова, правдиво воспроизвела будни войны и показала нашу победу как результат огромного напряжения физических и духовных сил народа.

Во второй половине мая состоится творческая встреча режиссеров, актеров киностудии имени Горького и зрителей с показом нового художественного фильма «Наши знакомые» по роману Юрия Германа.

Кроме этого, первоуральцы познакомятся и с другими новыми произведениями студии им. Горького. Это «Нейтральные воды» Владимира Беренштейна, автора картины «Верьте мне, люди». Фильм рассказывает о буднях военных моряков советского флота. Затем «Деревенский детектив» И. Лукинского, поставленный по повести Вилл Липатова и повествующий о мудром и добром человеке — участковом уполномоченном Федоре Ивановиче Анискине. Роль его исполняет народный артист СССР Михаил Жаров. И, наконец, «Переходный возраст» Р. Викторова по мотивам романа Киселева «Девочка и птицелов».

В конце месяца на экраны города выйдет «Журавушка» по известной повести «Хлеб — имя существительное». В главной роли Людмила Чурсина, любящаяся зрителям по последним фильмам «Виринея» и «Угрюм-река».

Зарубежная кинематография представлена следующими картинами: «Мы разводимся» — ГДР, «Бал в субботу вечером» — румынской студии. Также зрители познакомятся с новой работой талантливого итальянского режиссера Витторио де Сика «Затворники Альтоны». Это антифашистская картина о сегодняшней Западной Германии. В главных ролях снимались Максимилиан Шелл и Софи Лорен.

Повторно первоуральцы могут посмотреть выдающиеся произведения советского кино — «Побитая целина», «Братья Карамазовы», «Виринея».

А. МАЗУНИН, директор городской киносети.